

MONITORING ŠACHY

DUBEN 2018



[Šachisté nezahálí!](#)

Znojensko - 30.4.2018

rubrika: Sport - strana: 15 - autor: Richard Nekula

ŠACHY V sobotu 28. 4. uspořádala ZŠ a MŠ v Šumné ve spolupráci s OVŠS Znojmo již 25. ročník Memoriálu Bohumila Nekuly v šachu. Tento turnaj každoročně určí okresní přeborníky okresu Znojmo, dále bude hráčům započten na LOK a je součástí GRAND PRIX dětí a...

[Znojenská královna po třicáté druhé](#)

Znojensko - 30.4.2018

rubrika: Sport - strana: 14

historií - uplynulo 96 let organizovaného šachu ve Znojmě. Necht' se tato hra stane pravidelnou a ušlechtilou činností pro všechny příští generace a přispěje k rozvoji lidských osobností. Další info na: www.znojenskakralovna.cz, www.chess.cz, www.simik.eu... Šachy...

[Chvilka nad šachovnicí](#)

Vyškovský deník +4 - 28.4.2018

rubrika: sport na vyškovsku - strana: 14

... Nino Khurtsidze? Mistryne sveta juniorek 1993 a 1995, mnohonásobná olympionicka, v roce 2005 druhá hráčka sveta dle ratingu (2420). Rekli o šachu: „Šach je obranou před skutečností.“ (Larry Evans) Franz Drobny An der Schönen Blauen Donau 1888 Mat 3. tahem Rešení z minulé...

[Kam za sportem](#)

Vyškovské noviny - 27.4.2018

rubrika: Sport - strana: 31 - autor: (spo)

Dědicích, u bývalé zdravotní školy, zápis v 8.45 hod. RAGBY Druhý turnaj I. série 7s žen ve Vyškově, neděle 29. 4. (od 10.00). ŠACHY Mistrovství ČR dětí do 8 let v rapid šachu ve Vyškově, sobota a neděle 28. a 29. 4. (10.00), základní škola Letní pole.

[Šachový turnaj nabídne devět kol. Začíná se zítra](#)

Kolínský deník +1 - 27.4.2018

rubrika: Kolínsko/sport - strana: 13 - autor: (mal)

Šachový turnaj nabídne devět kol

Nymburk – V sobotu 28. dubna od 9 hodin se ve velkém sálu Obecního domu v Nymburce koná čtvrtý ročník turnaje „O pohár starosty města – Memoriál Radima Masáka“ v rapid šachu.



Šachový oddíl DDM Sokol Nymburk, který turnaj pořádá, zve všechny příznivce královské hry, aby navštívili nevšední šachovou událost, největší v našem regionu, a mohli tak sledovat souboje předních českých hráčů.

Pořadatelé samozřejmě vítají každého, kdo si bude chtít zahrát, třeba právě on v jedné z partií narazí na některého ze špičkových českých hráčů.

Loňského třetího ročníku se zúčastnilo sto třicet hráčů včetně několika mezinárodních velmistrů a mezinárodních mistrů. Ti by neměli chybět ani tentokrát.

Turnaj má devět kol, takže si každý hráč tento turnaj opravdu užije.

Propozice a další údaje najdete na webové stránce <http://sachynymburk.cz/>, jmenovité přihlášky je možno zaslat e-mailem na adresu sachynymburk@seznam.cz nebo telefonicky na čísle 774 637 671.

[Na Orlické šachovnici dominoval rychnovský Martyniuk](#)

Rychnovský deník - 27.4.2018

rubrika: Sport - strana: 12 - autor: (tz)

Ústí nad Orlicí, Rychnov nad Kněžnou - Prostory Kulturního domu v Ústí nad Orlicí se zaplnily šachovnicemi. V rámci 48. ročníku mládežnického turnaje Orlická šachovnice 2018.



Na 64 polích bojovali mladí šachisté. Foto: archiv organizátorů

Tradiční turnaj v rapid šachu pořádaný již od roku 1970 byl určen pro registrované i neregistrované šachisty narozené roku 2003 a mladší. Akce byla součástí projektu České unie sportu ČUS Sportuj s námi, jehož mediálním partnerem je Deník.

„V Orlické šachovnici hrálo celkem 177 dětí z dvaceti klubů Pardubického a Královéhradeckého kraje. Do krajského přeboru dětí do osmi let nastoupilo 29 šachistů. Nejmladším účastníkem byl teprve pětiletý Jakub Pazderský ze Svitav,“ uvedl Martin Šmajzr z pořádajícího Šachového klubu Ústí nad Orlicí.

Aktéři turnaje byli rozděleni do čtyř kategorií – mladší a starší dívky, mladší a starší chlapci. Všichni účastníci hráli dohromady, jen vyhlášení výsledků proběhlo odděleně.

„Soutěž se hrála bez povinného zápisu, takže nemůžeme určit nejdelší ani nejkratší partii. Nicméně během dne v hlavním turnaji šachisté odehráli celkem 522 partií a mezi mladšími dětmi 98 partií,“ řekl Martin Šmajzr.

Celkovým vítězem se stal Vladislav Martyniuk z Rychnova n. K. Šachisté z našeho regionu o sobě dali také vědět. Medaile dostalo dvanáct dětí v jednotlivých kategoriích a věcné ceny si odnesli všichni účastníci.

[Slavnosti v Krumlově i v Písku, jídlo a běh. To jsou jižní Čechy](#)

Mladá fronta DNES - 27.4.2018

rubrika: Příloha - pozvánka na jih - strana: 52 - autor: David Nebor

... Krumlova rozezní historická hudba a k vidění budou divadelní inscenace, kejklířská vystoupení nebo šerm. Na velké herní desce ožijí šachy. V zámku se lidé budou procházet historickými trhy a okusí pochutiny našich předků. To vše od 22. až 24....



[Partie Čechury z polské soutěže](#)

Náchodský deník - 27.4.2018

rubrika: Sport - strana: 12 - autor: (jč)

ŠACHY Náchod – Petr Čechura, člen šachového oddílu TJ Náchod, hrál v této sezoně soutěže družstev nejen za svůj oddíl, ale též hostoval za sousední polský oddíl Kudowianka Kudowa Zdrój. Na první šachovnici dolnoslezské třetí ligy uhrál v silné konkurenci slušn...



V hrádeckém parčíku budou již brzy i obří šachy

Frýdecko-místecký a třinecký deník +2 - 26.4.2018

rubrika: Zprávy / Z regionu - strana: 03 - autor: TOMÁŠ MACHÁLEK

Na jedné straně atraktivní parčík, který bývá i místem svatebních obřadů, na straně druhé reprezentativní stavení obecního úřadu s poštou, obchodem i lékařem. Mezi nimi částečně asfaltová a z části dlážděná plocha veřejného prostranství. Už brzy bude vše jinak.



Prostranství před hrádeckým obecním úřadem. Foto: Deník / Tomáš Machálek

„Celá plocha bude mít nový povrch z jednotné zámkové dlažby, v současnosti budou řidičům sloužit náhradní parkovací plochy na sousední louce, které jsme upravili,“ nastínil starosta Hrádku Robert Borski.

Ovšem dalších atrakcí se dostane i samotnému parčíku.

„Atraktivní jistě bude veliká šachovnice, kdy hráči budou po šachovnici chodit a přenášet figurky vysoké 80 centimetrů na místa, kam chtějí táhnout,“ řekl starosta s tím, že na své si přijdou i cyklisté – ti budou mít k dispozici stabilní veřejnou pumpu k doplnění vzduchu na svých bicyklech.

Přibudou i další lavičky s odpadkovými koši.

Zakázka na stavební práce, spolu s instalací prvků v parčíku, byla vysoutěžena za necelých 790 tisíc korun s DPH. Celkové náklady projektu, do kterých spadají další administrativní náklady jsou ještě asi o 25 tisíc korun vyšší.

Jmenované aktivity jsou výsledkem přeshraniční spolupráce s polskou obcí Skočov, se kterou Hrádek realizuje společné projekty od roku 2012. Předpokládaná výše dotace je 85 procent z celkových nákladů. Hotovo by mělo být ve druhé polovině května.

[Na 64 polích](#)

Vyškovský deník +5 - 26.4.2018

rubrika: Sport - strana: 15 - autor: (kal)

otevřené mistrovství ČR žen v rapid šachu absolvovalo v louckém klášteře 17 hráček. Výsledek: 1. Joanna Worek (JOLY Lysá nad Labem) 7,5(9), 2. Julia Movsesjan (SVK) 7, 3. Nataša Richterová (Agentura 64 Grygov) 6, 4.-5. Eva Kulovaná (Lok. Brno), Kristýna Novosadová (Beskydská...



[Na mistrovství ČR mládeže získali stříbro](#)

Klatovský deník - 26.4.2018

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (tk)

Šachy Vlachovice, Klatovy – Obhajovat loňský titul jeli na mistrovství ČR družstev mládeže do Vlachovic u Nového Města na Moravě šachisté ŠK Sokol Klatovy. Klatovští šachisté vyhráli západní skupinu extraligy a do finálového turnaje MČR si přinesli sedm bodů stejn...

[Sezona šachu se pomalu, ale jistě krátí](#)

Chebický deník +2 - 25.4.2018

rubrika: Sport - strana: 16 - autor: (pil)

Cheb – Šachový klub Valdštejn Cheb opět jede na plné obrátky. Dohrály se mistrovské soutěže Karlovarského kraje, proběhl další ročník dětského turnaje a dospělí stihli také celkem úspěšně reprezentovat na tradičně velmi silném memoriálu Viktora Tietze v Karlových Varech. V ročníku 2017 – 2018...

[Šachový turnaj v Nymburce nabídne devět kol](#)

nymbursky.denik.cz - 25.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Vladimír Malinovský

... velkém sálu Obecního domu v Nymburce koná čtvrtý ročník turnaje „O pohár starosty města Nymburk – Memoriál Radima Masáka“ v rapid šachu. "Šachový oddíl DDM Sokol Nymburk, který turnaj pořádá, zve všechny příznivce královské hry, aby navštívili nevšední...

Město dostalo pokutu za výstavbu sportovišť

Chebský deník +2 - 25.4.2018

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (roc)

s udělenou pokutou Sokolov nesouhlasí a odvolá se proti ní. V Areálu zdraví se postavila hřiště, lavičky, klouzačky, hřiště pro pétanque, stoly na šachy a podobně. Hojně využívaná lokalita tak dostala nový rozměr využití.



Postupová sezona orlovských šachistů

Týdeník Karvinsko - 24.4.2018

rubrika: Sport - strana: 21 - autor: (čin)

... dotaci pro náš klub o 90 tisíc korun s odůvodněním, že jde o deskovou hru a ne výkonnostní sport," poznamenal předseda orlovského šachu Jiří Novák. Výsledky však hovoří jasně. První tým vyhrál celou soutěž se svými odchovanci. „Svou pílí dokázali, že i s...



Tipy Pražského deníku

Pražský deník - 24.4.2018

rubrika: Servis - strana: 12

... naprostých začátečníků, zkušení šachisté jim rádi vysvětlí základní pravidla hry. Můžete si zahrát, můžete se podívat na různé šachové úlohy nebo si rozebrat jednotlivé partie. Místo konání: Centrum Paraple Ovčáráská 471, Praha 10 24. 4., 16.30–18.30 Méně...



Vyšší patra v Tatrách

Lidové noviny - 24.4.2018

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA

... a předtím bojoval o vítězství na ME mužů, české reprezentantky se nejen se světovou, ale ani s evropskou špičkou měřit nemohou. ŠACHY Na mistrovství Evropy žen, které skončilo minulý týden ve Vysokých Tatrách, byla nejlepší česká reprezentantka až na 67....



[Tabulky](#)

Týdeník Karvinsko - 24.4.2018
rubrika: tabulky - strana: 18

... 39 12. Sparta Praha 24 4 2 18 145:227 34 13. El Niño Praha B 24 3 1 20
126:221 31 Postupují Hodonín a Choceň, sestupuje El Niño Praha B. ŠACHY I.
liga dospělých, skupina Východ: FrýdekFrýdek -Místek B – Český Těšín 4:4, Staré
Město – Loko - motiva Brno 4,5:3,5, TJ...



[Šachový turnaj O Znojemského rytíře 2018](#)

Znojensko - 23.4.2018
rubrika: Sport - strana: 14 - autor: Radek Skoumal SK GPOA Zn.

ŠACHY V sobotu 21. 4. uspořádal v reprezentačních prostorách louckého klášteřa ve Znojmě šachový klub SK GPOA ve spolupřáci a za podpory Vinařství rodiny Adámkových chlapecký turnaj „O Znojemského rytíře 2018“. Turnaj byl hrán švýcarským systémem na sedm kol s...



[Nadaní šachisté ze ZŠ Komenského postupují na MČR](#)

regionnamestsko.cz - 23.4.2018
rubrika: Aktuálně - strana: 00 - autor: Jan Zezula, Náměštské listy

Začátek března byl předurčen ke krajskému přeboru školních družstev v šachu. Hrál se opět ve třech kategoriích. Kategorie 1. - 5. třída základních škol měla po jasné výhře v okresním kole v Třebíči i zastoupení žáků ze ZŠ Komenského z Náměštsě. Stejně jako v...

[Světové šachy ve zcela vybydlené bývalé továrně](#)

ceskapozice.cz - 22.4.2018
rubrika: Česká pozice / Téma - strana: 00 - autor: Česká pozice, Pavel Matocha

předváděli nádherné bojovné šachy a na tiskových konferencích vtipkovali, i když se jim příliš nedařilo – třeba ázerbájdžánský velmistr Šachrijara Mamedjarova po partii s Američanem Wesleyem Soem, která skončila remízou. Hráči navzdory těmto podmínkám předváděli...

[Šachista David Navara remizoval s mistrem světa s Magnusem Carlsenem](#)

sportovnilisty.cz - 21.4.2018

strana: 00 - autor: Davida Navara

odletem do Baku. Šachisté se tam utkají v devíti kolech každý s každým. Pokud o vítězi nerozhodnou partie klasického šachu, přijdou na řadu dvě partie v rapid šachu, dále pak bleskový šach a v případě nutnosti ještě Armageddon (6 minut bílého s povinností vyhrát...

[Znojmo pozná královnu. Už po dvaatřicáté](#)

Znojemský deník - 21.4.2018

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (pet)

Znojmo – Už 32. ročník Mistrovství České republiky žen v rapid šachu se odehraje tento víkend. Znojemská královna se uskuteční pod hlavičkou Mezinárodního šachového festivalu Znojmo 2018 v reprezentačních prostorách Louckého kláštera. Turnaje se zúčastní mimo jiné...

Znojmo pozná královnu. Už po dvaatřicáté

Program
Sobota
9.30: otevření závěrečné a přivítání
10.00: první kolo páří turnajů
Neděle
9.00: II. kolo Znojemské královny
12.30: slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen

[Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při sobotě](#)

hradecky.denik.cz - 21.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... Smiřice (14) – účast: Hořiněves, Smiřice, Třebechovice A a B; hř. Dohalice (14) – účast: Myštěves, Dohalice, Roudnice, Lhota p. L. ŠACHY Šárovцова Lhota: 18. ročník otevřeného turnaje O lhotického krále (9 obecní hospoda. TURISTIKA Hradec Králové: Závod od 9 hod. se...

[Chvilka nad šachovnicí](#)

Vyškovský deník +4 - 21.4.2018

rubrika: Sport - strana: 14

... v louckém kláštře turnaje Znojemská královna, Znojemská královnicka a rapid Memoriál Jana Turka? Zarátky vždy v 9.30 hod. Reklí o šachu: „Šach je jako droga – v malých dávkách prospěšný, v příliš castých osudný.“ (Prof. Landau) Otto Wurzburg Deutsche...



ŠACHY

Plzeňský deník - 20.4.2018

rubrika: Sport - Plzeňsko - strana: 13 - autor: (ko)

Výsledky 11. kola Krajského přeboru (KP) 1 a KP 3 KP 1: Dvorec A – Líně A 3:5, Letná A – Líně B 6.5:1.5, Loko A – Kdyně 4:4, ŠK 64 – Kozolupy B 4.5:3.5, Domažlice A – Petřín A 5.5:2.5, Tachov A – Košutka A 5:3. Konečná tabulka: 1. Líně A 30 bodů (postup do 2. ligy), 2. Domažlice A 26, 3. Loko...



JEZDEC na e6

Rodina DNES - 20.4.2018

rubrika: Plníme dětské sny - strana: 20 - autor: LAURA SEHNOUTKOVÁ

nejlepší hráče v Česku a šachy ho částečně i živí. Mimochodem jsem se dozvěděla, že nejlepšího českého hráče Davida Navaru hraní šachů užívá úplně v klidu. Taky jsem se dozvěděla, že je to s šachy jako s jízdou na kole – kdo se je jednou naučí dobře hrát...



Nejmladší šachisté z Pandy Rychnov postoupili na Mistrovství České republiky

Rychnovský deník - 20.4.2018

rubrika: Sport - Rychnovsko - strana: 12 - autor: (dr, pk)

Rychnov nad Kněžnou - Panda Rychnov uspořádala v Gymnáziu F. M. Pelcla finále Krajského přeboru družstev mladších žáků v šachu.



Stříbrná Panda Rychnov nad Kněžnou (zleva): Václav Kroulík, Matěj Kobr, Pavel Kumpošt, Michal Dušánek, Elen Hetfleischová a trenér Jiří Daniel. Foto: Pavel Kumpošt

O dvě postupová místa se popraly oddíly Ortex Hradec Králové, Panda Rychnov a Lipky Hradec Králové. Nejprve v úvodu turnaje skončila smírem bitva Lipek s Ortexem. Ve 3. kole sehrála Panda naprosto vyrovnaný zápas s Lipkami, ale ty mají zkušenější tým a také měly pověstnou dávku štěstí. Rozuzlení přineslo až předposlední kolo, v němž Rychnov zdolal Ortex 3:2 a zajistil si druhé postupové místo.

„Pro nás je to velmi milé, po delší odmlce se tým ročník 2006 a mladší probojoval na Mistrovství ČR, které se koná v červnu ve Varnsdorfu. Doufám, že ani tam nebudeme hrát druhé housle! Širší nominaci tvoří Kobr, Kumpošt, Hetfleischová, Dušánek, Dostálek, Poláček, Kroulík a Krautschneider,“ uvedl Jiří Daniel, trenér rychnovských šachistů.

Konečné pořadí: 1. Lipky Hradec Králové A 16 bodů, 2. Rychnov nad Kněžnou A 15, 3. Ortex Hradec Králové A 13, 4. Třebechovice 9, 5. Rychnov nad Kněžnou B 6, 6. Ortex Hradec B 3, 7. Lipky Hradec B 0. (dr, pk)

[Kam za sportem](#)

Vyškovský deník +5 - 20.4.2018
rubrika: Sport / Aktuálně - strana: 15

Hroši Brno – Tempo Praha, extraliga, hřiště ve Veslařské ul. v Jundrově. ŠACHY:
10.00 a 13.45 Znojemská královna, mistrovství republiky žen v rapid šachu, herna v Louckém klášteře ve Znojmě, 10.00 Třetí sobota, turnaj v rapid šachu v Brně, herna v ZŠ ve Staňkově ul...



[O Orlickou šachovnici se strhla mela](#)

Orlický deník - 20.4.2018
rubrika: Sport - Orlicko - strana: 12 - autor: (tz)
Ústí nad Orlicí - Prostory Kulturního domu v Ústí nad Orlicí se v sobotu 14. dubna zaplnily šachovnicemi. V rámci 48. ročníku mládežnického turnaje Orlická šachovnice 2018.



Na 64 polích bojovali mladí šachisté. Foto: archiv organizátorů

Tradiční turnaj v rapid šachu pořádaný již od roku 1970 byl určen pro registrované i neregistrované šachisty narozené roku 2003 a mladší. Akce byla součástí projektu České unie sportu ČUS Sportuj s námi, jehož mediálním partnerem je Deník.

„V Orlické šachovnici hrálo celkem 177 dětí z dvaceti klubů Pardubického a Královéhradeckého kraje. Do krajského přeboru dětí do osmi let nastoupilo 29 šachistů. Nejmladším účastníkem byl teprve pětiletý Jakub Pazderský ze Svitav,“ uvedl Martin Šmajzr z pořádajícího Šachového klubu

Ústí nad Orlicí.

Aktéři turnaje byli rozděleni do čtyř kategorií - mladší a starší dívky, mladší a starší chlapci. Všichni účastníci hráli dohromady, jen vyhlášení výsledků proběhlo odděleně.

„Soutěž se hrála bez povinného zápisu, takže nemůžeme určit nejdelší ani nejkratší partii. Nicméně během dne v hlavním turnaji šachisté odehráli celkem 522 partií a mezi mladšími dětmi 98 partií,“ řekl Martin Šmajzr.

Celkovým vítězem se stal Vladislav Martyniuk z Rychnova n. K. Šachisté z našeho regionu o sobě dali také vědět. Medaile dostalo dvanáct dětí v jednotlivých kategoriích a věcné ceny si odnesli všichni účastníci.

Výsledky Orlické šachovnice

Chlapci starší (ročníky 2003-2006) – 42 chlapců: 1. Vladislav Martyniuk (Rychnov nad Kněžnou), 2. Daniel Zeman (Polička), 3. Michal Jareš (Pardubice). Dívky starší (ročníky 2003-2006) – 10 dívek: 1. Soňa Leksová (Ústí nad Orlicí), 2. Ilona Langrová (Polička), 3. Dominika Šmajzrová (Ústí nad Orlicí). Chlapci mladší (ročníky 2007 a mladší) – 51 chlapců: 1. Jakub Nešpůrek (Železné hory), 2. Lukáš Suchodol (Kunvald), 3. Zdeněk Brázda (Svitavy). Dívky mladší (ročníky 2007 a mladší) – 14 dívek: 1. Eliška Sysrová (Letohrad), 2. Leona Bártová (Moravská Třebová), 3. Ludmila Nahodilová (Svitavy).

[SPORTOVNÍ VÍKEND V OKRESE](#)

Hradecký deník - 20.4.2018

rubrika: Sport - Hradecko - strana: 12 - autor: (Id)

... Smiřice (14) – účast: Hořiněves, Smiřice, Třebechovice A a B; hř. Dohalice (14) – účast: Myštěves, Dohalice, Roudnice, Lhota p. L. ŠACHY: 18. ročník otevřeného turnaje O lhoteckého krále (9 obecní hospoda Šárovcova Lhota). TURISTIKA: Závod od 9h se startem u rybníku...



[Šachová Chrudim opět druholigová!](#)

Chrudimský deník - 20.4.2018

rubrika: Sport - Chrudimsko - strana: 12 - autor: (PaNe)

... kole si tak za odměnu zahrál s velmistrem Janem Bernáškem na první desce. 4. šachovnice – Jiří Malivánek je stálíci chrudimského šachu, ale letos se mu moc nedařilo. Byl zástupcem kapitána a tak na něj ve třech zápasech dolehla zodpovědnost za utkání. 4 body z 9...



Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 20.4.2018

rubrika: Sport - strana: 29 - autor: (spo)

... Družstvo mladších žáků skončilo třetí za Zlínem a Sokolem Brno I. V závodě jednotlivců Stašich žáků byl třetí Jakub Stavělík. ŠACHY Krajský přebor I. třídy – 11. kolo: Ořechov – Lokomotiva Brno B 7:1, Veselí nad Moravou – Prušánky B 3,5:4,5, Adamov – TJ...



Panda završila sezonu výhrou

Rychnovský deník - 19.4.2018

rubrika: Sport - Rychnovsko - strana: 13 - autor: (dr)

Rychnov nad Kněžnou - Závěrečným kolem vyvrcholila prvoligová soutěž šachových družstev. Panda Rychnov nad Kněžnou v posledním kole vyhrála v Ostravě a obsadilo konečné osmé místo.



Jaroslav Zikmund z Potštejna, který letos oslaví 83 let, přispěl remízou k hladkému vítězství Pandy nad favorizovanou Ostravou. Foto: Jiří Daniel

I. liga - východ

11. kolo: TJ Ostrava – Panda Rychnov nad Kněžnou 2,5:5,5. Jednotlivé partie: Klíma Lukáš – Havelka Josef 0:1, Koziol Kamil – Zeberski Jakub 0:1, Malík Jan – Kožůšek Daniel 0,5:0,5, Růžička Petr – Goluch Piotr 0:1, Mrva Marek – Machlowski Slawomir 1:0, Šplíchal Stanislav –

Novotný Josef 0:1, Hladík Oto – Pavlíček Miroslav 0,5:0,5, Pacl Václav – Zikmund Jaroslav 0,5:0,5.

Další výsledky: ŠK Staré Město 4½ – 3½ Lokomotiva Brno 4,5:3,5, BŠŠ Frýdek-Místek B – Slavoj Český Těšín 4:4, ŠK Gordic – Šachy Hošťálková 3:5, Agentura 64 Grygov – Slavia Kroměříž 3:5, TŽ Třinec – KVS Ekodivize Opava 5:3. (dr)

Konečná tabulka:

1. Český Těšín	11	8	2	1	57.5	26
2. Třinec	11	7	3	1	49.0	24
3. Fr.k-Místek B	11	6	3	2	51.5	21
4. Gordic	11	7	0	4	49.0	21
5. Kroměříž	11	6	1	4	47.5	19
6. Staré Město	11	6	1	4	47.0	19
7. Šachy Hošťálková	11	4	3	4	45.0	15
8. Panda Rychnov	11	4	2	5	38.0	14
9. Ostrava	11	3	3	5	40.0	12
10. Brno	11	2	1	8	33.5	7
11. Opava	11	1	2	8	36.5	5
12. Grygov	11	1	1	9	33.5	4

[Památku své ikony uctili teplotičtí šachisté ziskem kompletní sady medailí](#)

Děčínský deník +2 - 19.4.2018

rubrika: Sport / Region - strana: 13 - autor: (red)

Teplice – V Tepličích se konal turnaj mládeže v rapid šachu, zařazený do seriálu Grand Prix.

Devadesátka mladých šachistů přijela nejen z Ústecmladých kého kraje, ale i z Liberecka. Akce se konala na počest vynikajícího teplického šachisty a trenéra Jindřicha Trapla,...

Památku své ikony uctili teplotičtí šachisté ziskem kompletní sady medailí



[Kam za zábavou a poznáním na Českobudějovicku](#)

ceskobudejovicky.denik.cz - 19.4.2018

rubrika: Kultura - strana: 00 - autor: Anna Turková

KONCERTY KD Vltava, Fr. Ondříčka 46 Slovenská Tublatanka a český Citron 20 POŘADY Jihočeská vědecká knihovna, Na Sadech Šachové odpoledne/ zájemcům se budou věnovat „dětští šachisté“ ze Šachové akademie VŠTE 14 – 18 Jihočeská vědecká knihovna, pobočka Suché...

[Na 64 polích](#)

Vyškovský deník +5 - 19.4.2018

rubrika: Sport - Na jižní Moravě - strana: 14 - autor: (kal)

... Mrkus 1 Kocí), TJ Ostrava – Panda Rychnov nad Kněžnou 2,5:5,5, BŠŠ Frýdek-Místek B – Slavoj Český Těšín 4:4, Gordic Jihlava – Šachy Hošťálková 3:5, Agentura 64 Grygov – Slavia Kroměříž 3:5, TŽ Třinec – Ekodivize Opava 5:3. Konečné pořadí: 1. Slavoj Český...



[SPORT](#)

Pardubický deník - 19.4.2018

rubrika: Sport - Pardubicko - strana: 13

... Bittnerová a Svoboda po 1. Starší žákyne: Opatovice – Krcín B 17:18 (9:9), Repková 6, V. Bittnerová a Kodymová po 4, Š. Bittnerová 3. Šachy 1. liga, skupina západ: ŠK JOLY Lysá n. L. – 2222 ŠK Polabiny B 3:5, Hrabuša, Vrána, Jedlicka po 9, Votava, Pulpán, Bulockin,...



[Bor má desátý titul!](#)

Týdeník Českolipsko - 18.4.2018

rubrika: Sport - strana: 22 - autor: RADEK VALENTA

Závěrečné trojkolo šachové extraligy družstev České republiky se odehrálo o uplynulém víkendu v Brně, kam přijelo všech dvanáct extraligových týmů. 1. Novoborský šachový klub si zajistil prvenství již po páteční výhře nad pražským týmem Unichess a dvě kola před...



[Ve výsledcích, krátce aneb Co nového ve světě sportu?](#)

hradecky.denik.cz - 18.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Petr Tomeš

Hradecko - Sportovní zpravodajství v kostce, tentokrát z těchto odvětví: basketbal, hokejbal, stolní tenis, šachy.

Basketbal

I. liga mužů, semifinále play off – 1. zápas: Královští sokoli HK – Písek (neděle 22. dubna 18.00, hala Třebeš).

Stolní tenis

Extraliga mužů, čtvrtfinále play off – 3. zápasy: DTJ HK – TJ Ostrava 4:1 (Koblížek – Bindač 3:0, Olejník – Martinko 3:0, Palkovský – Sadílek 0:3, Olejník – Klos 3:1, Koblížek – Sadílek 3:0).

Sokol PP HK 2 – Borová-Liberec 4:2 (Crha – Seibert 3:1, Pavlica – Marek 1:3, Klásek – Košťál 2:3, Pavlica – Seibert 3:2, Crha – Košťál 3:1, Klásek – Marek 3:0).

Dvojice semifinále play off: TTC Ostrava – DTJ HK, EI Niño Praha – Sokol PP HK 2 (obě série začnou až po skončení MS družstev ve Švédsku druhý týden v květnu).

Hokejbal

Extraliga mužů – 21. kolo: HBC HK 1988 – Pardubice 3:1 (0:1, 2:0, 1:0). Branky a nahrávky HK: 26. Tesař (Král), 30. Král (Chmel, Ruda), 32. Fišer (Novák). HK: Biegl – Doležal, Hora, Chmel, Ježek, Jiřík, Ruda, Šimek – Černý, Fanderlík, Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař.

HBC HK 1988 je v jedenáctičlenné tabulce čtvrtý (31 bodů).

Šachy

I. liga osmičlenných družstev – 11. kolo: Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z. Němec, Jezbera, R. Novák, Šolc).

Konečné pořadí: 1. Bartoš Unichess 25 b., 2. Neratovice A 24, 3. Dopř. podnik Praha 22, 4. Slavia HK 18, 5. Vyšehrad 15, 6. Oaza Praha 15, 7. Polabiny B 14, 8. Č. Budějovice 13, 9. Pankrác Praha 12, 10. Bohemians Praha 12, 11. Neratovice B 10, 12. Lysá n. L. C 0.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

Hradecký deník - 18.4.2018

rubrika: Sport - Hradecko - strana: 13 - autor: (pt)

... Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař. HBC HK 1988 je v jedenáctičlenné tabulce čtvrtý (31 bodů). ŠACHY I. liga osmičlenných družstev – 11. kolo: Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z....

Šachisté skončili na 6. místě

Klatovský deník - 18.4.2018

rubrika: Sport/Klatovsko - strana: 13

Šachy Klatovy – Šesté místo obsadili šachisté Sokola Klatovy ve 2. lize, skupině A. Klatovům se tak návrat do 2. ligy po roční pauze zapříčiněné sestupem vydařil, i když v posledním kole podlehly Karlovarskému šachklubu Tietz. Klatovské béčko obsadilo 9. místo v...

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

HRADSKÝ DENÍK
1. HBC HK 1988 – Pardubice 3:1 (0:1, 2:0, 1:0). Branky a nahrávky HK: 26. Tesař (Král), 30. Král (Chmel, Ruda), 32. Fišer (Novák). HK: Biegl – Doležal, Hora, Chmel, Ježek, Jiřík, Ruda, Šimek – Černý, Fanderlík, Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař.

ŠACHY I. LIGA
Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z. Němec, Jezbera, R. Novák, Šolc).

KONEČNÉ POŘADÍ
1. Bartoš Unichess 25 b., 2. Neratovice A 24, 3. Dopř. podnik Praha 22, 4. Slavia HK 18, 5. Vyšehrad 15, 6. Oaza Praha 15, 7. Polabiny B 14, 8. Č. Budějovice 13, 9. Pankrác Praha 12, 10. Bohemians Praha 12, 11. Neratovice B 10, 12. Lysá n. L. C 0.

KLATOVSKÝ DENÍK
Šachy Klatovy – Šesté místo obsadili šachisté Sokola Klatovy ve 2. lize, skupině A. Klatovům se tak návrat do 2. ligy po roční pauze zapříčiněné sestupem vydařil, i když v posledním kole podlehly Karlovarskému šachklubu Tietz. Klatovské béčko obsadilo 9. místo v...

HRADSKÝ DENÍK
1. HBC HK 1988 – Pardubice 3:1 (0:1, 2:0, 1:0). Branky a nahrávky HK: 26. Tesař (Král), 30. Král (Chmel, Ruda), 32. Fišer (Novák). HK: Biegl – Doležal, Hora, Chmel, Ježek, Jiřík, Ruda, Šimek – Černý, Fanderlík, Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař.

ŠACHY I. LIGA
Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z. Němec, Jezbera, R. Novák, Šolc).

KONEČNÉ POŘADÍ
1. Bartoš Unichess 25 b., 2. Neratovice A 24, 3. Dopř. podnik Praha 22, 4. Slavia HK 18, 5. Vyšehrad 15, 6. Oaza Praha 15, 7. Polabiny B 14, 8. Č. Budějovice 13, 9. Pankrác Praha 12, 10. Bohemians Praha 12, 11. Neratovice B 10, 12. Lysá n. L. C 0.

KLATOVSKÝ DENÍK
Šachy Klatovy – Šesté místo obsadili šachisté Sokola Klatovy ve 2. lize, skupině A. Klatovům se tak návrat do 2. ligy po roční pauze zapříčiněné sestupem vydařil, i když v posledním kole podlehly Karlovarskému šachklubu Tietz. Klatovské béčko obsadilo 9. místo v...

HRADSKÝ DENÍK
1. HBC HK 1988 – Pardubice 3:1 (0:1, 2:0, 1:0). Branky a nahrávky HK: 26. Tesař (Král), 30. Král (Chmel, Ruda), 32. Fišer (Novák). HK: Biegl – Doležal, Hora, Chmel, Ježek, Jiřík, Ruda, Šimek – Černý, Fanderlík, Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař.

ŠACHY I. LIGA
Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z. Němec, Jezbera, R. Novák, Šolc).

KONEČNÉ POŘADÍ
1. Bartoš Unichess 25 b., 2. Neratovice A 24, 3. Dopř. podnik Praha 22, 4. Slavia HK 18, 5. Vyšehrad 15, 6. Oaza Praha 15, 7. Polabiny B 14, 8. Č. Budějovice 13, 9. Pankrác Praha 12, 10. Bohemians Praha 12, 11. Neratovice B 10, 12. Lysá n. L. C 0.

KLATOVSKÝ DENÍK
Šachy Klatovy – Šesté místo obsadili šachisté Sokola Klatovy ve 2. lize, skupině A. Klatovům se tak návrat do 2. ligy po roční pauze zapříčiněné sestupem vydařil, i když v posledním kole podlehly Karlovarskému šachklubu Tietz. Klatovské béčko obsadilo 9. místo v...

HRADSKÝ DENÍK
1. HBC HK 1988 – Pardubice 3:1 (0:1, 2:0, 1:0). Branky a nahrávky HK: 26. Tesař (Král), 30. Král (Chmel, Ruda), 32. Fišer (Novák). HK: Biegl – Doležal, Hora, Chmel, Ježek, Jiřík, Ruda, Šimek – Černý, Fanderlík, Fišer, Hrubý, Hudeček, Král, Mitra, Novák, Svoboda, Šimůnek, Tesař.

ŠACHY I. LIGA
Oaza Praha – Slavia HK 4:4 (za HK remizovali Jiří Nun, Možný, Pokorný, P. Němec, Z. Němec, Jezbera, R. Novák, Šolc).

KONEČNÉ POŘADÍ
1. Bartoš Unichess 25 b., 2. Neratovice A 24, 3. Dopř. podnik Praha 22, 4. Slavia HK 18, 5. Vyšehrad 15, 6. Oaza Praha 15, 7. Polabiny B 14, 8. Č. Budějovice 13, 9. Pankrác Praha 12, 10. Bohemians Praha 12, 11. Neratovice B 10, 12. Lysá n. L. C 0.

KLATOVSKÝ DENÍK
Šachy Klatovy – Šesté místo obsadili šachisté Sokola Klatovy ve 2. lize, skupině A. Klatovům se tak návrat do 2. ligy po roční pauze zapříčiněné sestupem vydařil, i když v posledním kole podlehly Karlovarskému šachklubu Tietz. Klatovské béčko obsadilo 9. místo v...

Lékó cvičí šelmu

Lidové noviny - 17.4.2018

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA

... nimiž bylo 49 velmistrů, a Keymer byl dle Elo ratingu až 99. nasazený. Přesto kromě dvou remíz dokázal všechny ostatní soupeře porazit. ŠACHY O zázračném německém šachistovi, kterého trénuje zkušený maďarský velmistr Péter Lékó, se mluví jako o budoucím soupeři...



Šachový turnaj už oslavil dvacítku

Písecký deník - 16.4.2018

rubrika: Písecko / Jižní Čechy - strana: 02

PŘEBOR. V kulturním domě v Písku si v sobotu přišli na své vyznavači rapid šachu. Domácí ŠACHklub zde uspořádal 20. ročník turnaje O putovní pohár starostky města Písku, který se konal zároveň jako Přebor Jihočeského kraje v rapid šachu. Více na www.pisecky.denik.c...



Haiva Cup 2018

Znojensko - 16.4.2018

rubrika: Sport - strana: 15

ŠACHY Turnaje Haiva Cup 2018 se zúčastnilo celkem 51 hráčů a hráček. Ve skupině A dospělých hrálo 17 hráčů bleskový turnaj každý s každým. Vítězem se stal Jan Dočekal před Zdeňkem Molíkem. Třetí místo patřilo zdejšímu borci Romanu Matulovi, 4. místo obsadil Jakub...



Mezinárodní šachový festival Znojmo 2018

Znojensko - 16.4.2018

rubrika: Sport - strana: 16

ŠACHY Vážení šachoví přátelé, šachová veřejnosti, srdečně vás zveme na tradiční šachový turnaj Mistrovství České republiky žen v rapid šachu - ZNOJEMSKÁ KRÁLOVNA a turnaj dívek do 14-ti let - ZNOJEMSKÁ KRÁLOVNIČKA. V pořadí již třicátý druhý ročník. Hraje...



[OBRAZEM: Písecký šachový turnaj oslavil dvacítku](#)

pisecky.denik.cz - 15.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Petr Brůha

Písek - Ve velkém sále kulturního domu si v sobotu přišli na své vyznavači rapid šachu. Domácí ŠACHklub zde totiž uspořádal jubilejní 20. ročník tradičního turnaje O putovní pohár starostky města Písku, který se konal také jako Přebor Jihočeského kraje v rapid šachu.



O putovní pohár starostky města Písku 2018. Foto: Deník/ Petr Brůha

[PÍSECKO DNES](#)

Písecký deník - 14.4.2018

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (lk)

Šachový turnaj Písek – Šachový oddíl ŠACHklub Písek dnes pořádá 20. ročník turnaje v rapid šachu s názvem O putovní pohár starostky města, který je zároveň přeborem Jihočeského kraje v rapid šachu. Začátek je v 8 hod.



[Stárnoucího šachistu opustili už 4 soupeři. Nového našel díky Vnoučatům na přání](#)

ČRo - radiozurnal.cz - 14.4.2018

rubrika: / zajímavosti - strana: 00 - autor: Lubomír Smatana, Prokop Havel

Marková, která s panem Tomášem zrovna hraje šachy, vysvětluje, že doma s ní šachy nikdo moc nehraje. Takže je ráda, že si může zahrát. Alžběta srovnává na remízu a oba se chystají na odvetu. Tentokrát má bílé figurky Alžběta, pan Tomáš nastavuje hodiny, a v šachu...

[Šachisté se utkají o pohár](#)

Nymburský deník - 14.4.2018

rubrika: Nymbursko - strana: 03 - autor: (zup)

... Šachový klub pořádá v neděli 15. dubna 3. ročník šachového turnaje Jarní cena Rožďalovic. Turnaj je otevřený pro všechny milovníky šachu, registrované i neregistrované. Klání se bude odehrávat na fotbalovém hřišti v Rožďalovicích. Na tři nejlepší hráče čeká...



[Velký šachový souboj ve Slunci](#)

Havlíčkobrodský deník - 14.4.2018

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (sad)

Havlíčkobrodsko O víkendu Havlíčkův Brod – Velká cena města Havlíčkova Brodu v rapid šachu mládeže do 16 let se koná dnes 14. dubna v havlíčkobrodském hotelu Slunce. Prezence hráčů je v době od 8 hodin. Turnaj začne po deváté hodině, skončit by měl zhruba kolem...



[Osm šachových gladiátorů u ledu](#)

Lidové noviny - 14.4.2018

rubrika: Česká pozice - strana: 15 - autor: PAVEL

Anatol Vitouch z rakouského deníku Der Standard mi také sdělil, že o šachové články je u nich velký zájem a že ho šéfredaktor chválí, kolik čtenářů prostřednictvím šachů přivedl na web Derstandard.at. Deník Berliner věnoval šachu ve svém nedělním vydání...



[Chvilka nad šachovnicí](#)

Vyškovský deník +4 - 14.4.2018

rubrika: Sport - Na Vyškovsku - strana: 14

řídí Jan Kalendovský Závěr extraligy ČR Poslední trojkolo naší nejvyšší šachové soutěže se již tradičně odehrávalo v Brně. V podstatě se dá říci, že žádné překvapení nepřineslo. Titul suverénně obhájil 1. Novoborský ŠK, který přidal ke své stoprocentn...



Šachy* zpravodajství

Benešovský deník - 13.4.2018

rubrika: Benešovsko - strana: 13 - autor: (om)

Očima kapitána Třetí místo ve 2. lize patří k nejlepším výsledkům vlašimského áčka v historii, což ví i kapitán týmu Tomáš Vojta, který pro oddílový web www.sachyvlasim.cz poznamenal: „Drtivé vítězství je sladkou třešničkou za dobrou sezonou. I přesto, že jsme kvůli kolidujícím termínům s...



VELKÝ »STŘELEC«

Haló noviny - 13.4.2018

rubrika: Ze sportu - strana: 15

... je považován za jednoho z nejlepších světových hráčů »královské hry« všech dob. V letech 1985 až 1993 byl oficiálním mistrem světa šachové federace FIDE, dalších šest let pak kraloval konkurenčnímu mistrovství PCA, jež založil po bouřlivém rozchodu s šachovou...



Ve výsledcích, krátce aneb Co nového ve světě sportu?

hradecky.denik.cz - 13.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Hradecko - Sportovní zpravodajství v kostce, tentokrát z těchto odvětví: fotbal, šachy. "FOTBAL Gist poháru OFS HK mužů – čtvrtfinále: Lovčice – Chlumeč B 2:1 (0:0). Branky: Tůma, Kafka – Appl. Mašova Lhota – Vysoká n. L. B 3:0 (1:0). Branky: Kocek, P. Jezdinský,...

Orlická šachovnice očekává na 150 mladých hráčů

Orlický deník - 13.4.2018

rubrika: Sport/Orlicko - strana: 12 - autor: (tz)

... Šachový klub Ústí nad Orlicí zde uspořádá 48. ročník mládežnického turnaje – Orlická šachovnice 2018. Tradičního turnaje v rapid šachu pořádaného již od roku 1970 se mohou účastnit registrovaní i neregistrovaní šachisté narození roku 2003 a mladší. Účastníci...



Šachisté uspořádají český šampionát

Vyškovské noviny - 13.4.2018
rubrika: Sport - strana: 28 - autor: (ula)

... kategorie U8 se v závěru dubna (28. – 29. 4.) sjedou do Vyškova. V základní škole Letní pole se utkají o tituly mistrů republiky v rapid šachu, zvláště chlupci a dívky. Pořadatelé, Sportovní klub Vyškov ve spolupráci s Městským kulturním střediskem, očekávají účast...



Šachisté se utkali o velikonoční beránky

Horácké noviny - 13.4.2018
rubrika: Publicistika/Inzerce - strana: 07 - autor: red) -

... Příště si bude chtít určitě výsledek vylepšit. Opět po čase si přišel zahrát zkušený Mikuláš Vrba, který prokázal, že šachy hrát nezapomněl. Marku Kijonkovi trochu chybí herní praxe, ale pral se statečně a tři body pro hráče mladší kategorie do 12 let...



VE VÝSLEDČÍCH

Hradecký deník - 13.4.2018
rubrika: Sport/Hradecko - strana: 12 - autor: (ld)

... 3, Mráz 2, Milan Stránský, Těr, Mareček, Novák, Donát. Loko Hradec B – Lhota p. L. 0:5 (0:1). Branky: Hegr 2, Novotný, Pejchal, Čihák. ŠACHY I. liga – 10. kolo: Slavia HK – Neratovice A 4:4 (za HK vyhráli Ringel, Pokorný, remizovali Petr, Jiří Nun, Šafařík, Novák,...



Na 64 polích

Vyškovský deník +5 - 13.4.2018
rubrika: Sport/Na jižní Moravě - strana: 14 - autor: (kal)

(Jezdci Jundrov), Daniela Dumková (Šachy Zastávka) 5, 7.-11. Luboš Kuchynka (ŠK Hustopeče), Petr Glozar (Duras Královo Pole), Jan Matyáš Dvořáček (Lok. Brno), Marek Krása (DDM Třebechovice pod Orebem), Dan Makalouš (nereg.) 4,5 bodu atd. DVOUSTÝ DÍL. Pořad „V šachu“ na...



Sněžka se rozloučila vysokou porážkou

Náchodský deník - 13.4.2018

rubrika: Sport/Náchodsko - strana: 12 - autor: (jč, mr)

ŠACHY Náchod – V posledním jedenáctém kole hostili druholigoví náchodští šachisté vedoucí celek z Pardubic. Hosté předvedli svou kvalitu a po jednoznačném výsledku si zaslouženě odvezli všechny tři body. Hrála se také krajská soutěže, skupina Východ, v níž v...



Výsledkový servis

Vyškovské noviny - 13.4.2018

rubrika: Sport - strana: 28 - autor: (ula)

... 2D – Rožek, Hicl (1 b.), 1T – Rožek, Hicl, Sypták (2). Sestava: Dlabka, Žitňák, Šišma, Šikl, Sypták, Rožek, Procházka, Hicl. ŠACHY Brno: Bleskovky Zdeňka Páska. Hrál se na stavební fakultě VUT v Brně. Výsledek: 1. Karel Kredl (Moravská Slavia) 9(10), 2.-3. Daniel...



BUDEJOVICKO DNES

Českobudějovický deník - 12.4.2018

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (r)

Zahrajte si šachy České Budějovice – Přijďte si vyzkoušet šachy. Dnes od 14 do 17.30 h si v Jihočeské vědecké knihovně, oddělení pro děti Na Sadech, zapracujete na rozvoji logického myšlení. Věnovat se vám budou „dětští šachisté“ ze Šachové akademie VŠTE....



Kroulík slavil první velké vítězství

Rychnovský deník - 12.4.2018

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (dr, pk)

Šachy Rychnov n. K. – Pět cenných kovů si přivezla výprava Pandý Rychnov z poslední Velké ceny konané v Hradci Králové. V konkurenci více než stovky malých šachistů a šachistek zazářili nejmladší reprezentanti rychnovského oddílu.



Dva nejlepší šachisté kategorie do 8 let (zleva) druhý Dan Krautschneider a vítězný Václav Kroulík. Foto: Pavel Kumpošt

První velkou zlatou medaili a pohár získal v nejmladší kategorii do 8 let zcela zaslouženě Václav Kroulík. Vyhrál všechny své partie, porazil i největšího soupeře a kamaráda z Pandý celkově druhého Dana Krautschneidera (5,5 b.).

Druhá celkově a zlatá mezi děvčaty skončila Elen Hetfleischová, která v kategorii do 10 let získala 6 bodů. Její stříbro je o to cennější, že porazila i talentované kluky Levitnera, Jakubce či Svobodu! Její výkon 1470 mluví sám za sebe a zaslouženě postoupila v rapid šachu na Mistrovství České republiky!

Postupy na republiku těsně utekly nejzkušenějším mládencům Vladimíru Martyniukovi a Pavlu Kačírkovi. Oba vybojovali v těžké konkurenci bronzové medaile. Martyniuk v kategorii do 16 let získal 5,5 bodu a prohrál jen s favoritem a vítězem Gloserem (1756). Kačírek vybojoval v kategorii do 14 let pět bodů a připsal si velký skalp jičínského Janoucha (1739).

„Velká cena se stala pro naše hráče cestou do světa dospělých šachistů. V následujících měsících potřebujeme zmiňované naděje postupně zařazovat do družstev dospělých, nasměrovat náš tým mládeže zpátky do dorostenecké ligy a hlavně zintenzívnit přípravu. Čekají nás ještě letos přebory ČR družstev mladších a starších žáků,“ komentoval výsledky Jiří Daniel, trenér rychnovské Pandy. (dr, pk)

Autor: Leoš Dragúň, Redakce

[Táborští šachisté s noblesou uhájili ligovou příslušnost](#)

Táborský deník - 12.4.2018

rubrika: Táborско - strana: 03 - autor: (paš)

Tábor - Šachisté táborského Sokola zůstávají druholigoví i pro příští soutěžní ročník. S definitivní platností o tom rozhodlo jejich domácí vítězství v jihočeském derby s Pískem.



Ilustrační foto Foto: Pavel Šácha

Ba co víc z více než reálných obav o záchranu soutěže nakonec parta od Jordánu vykřesala umístění na lichotivé 6. příčce.

SOKOL TÁBOR ŠACHKLUB PÍSEK 5,5:2,5 (výhry Tábor Zeman, Popelka, Mészáros, Brom, remízy Borkovec, Ptáčník, Hrubý).

Když měli táborští hráči po pěti kolech soutěže na kontě pět porážek a sídlili u dna tabulky, nevypadalo to s nimi dobře. V pravý čas ovšem dokázali zabrat a před závěrečným zápase měli všechno ve vlastních rukách. Výhra pro ně znamenala jistou záchranu, remíza více než reálnou naději na úspěch a prohra hrozbu sestupového maléru. Sokol ovšem jakékoliv matematické

propočty rázně odmítl a vítězstvím nad píseckým týmem dovršil svou jarní spanilou jízdu za uhájením druholigové příslušnosti.

„Pokud si někdo pamatuje naší situaci z počátku roku, asi teď nevěřičně zírá,“ neodpustil si výstižnou glosu člen úspěšného týmu Milan Borkovec.

Dodejme, že prvenství v soutěži oslavila Dukla Praha, naopak černý Petr zůstal v rukách Gambitu Jihlava a českobudějovické Šachové akademie VŠTE.

Konečné pořadí 2. ligy skupiny C: 1. Dukla Praha 26 bodů, 2. Pankrác B 24, 3. Vlašim 19, 4. Říčany 17, 5. Výlečná 15, 6. Sokol Tábor 15, 7. Šachklub Písek 15, 8. Kolín 14, 9. Kutná Hora 13, 10. Eurovia Praha 12, 11. Jihlava 10, 12. ŠA VŠTE České Budějovice 6.

[Ve výsledcích a telegraficky](#)

Mladá fronta DNES - 12.4.2018
rubrika: Kraj Pardubický - strana: 17

5 5 46:49 28 8. Most 17 5 1 4 7 42:45 21 9. Sudoměřice 18 6 1 1 10 35:58 21 10. Rakovník 19 2 4 3 10 43:68 17 11. Kovo Praha 17 1 1 3 12 25:70 8 Šachy EXTRALIGA, 9.-11. kolo: ŠK Zikuda Turnov - Gasco Pardubice 4,5:3,5 (Rodhstein - Movsesjan 0,5:0,5, Vtáčník - Hráček 0,5:0,5,...



[ŠACHY](#)

Pižeňský deník - 11.4.2018
rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (ko)

Výsledky 11. kola krajského přeboru 2: HeřNýř A – Přeštice A 5,5:2,5, Košutka B – Dvorec B 4:4, Petřín B – Klatovy B 3:5, Loko B – Postřekov 4:4, Planá u M. L. – Tachov B 1,5:6,5, Letná B – Domažlice B 3,5:4,5. Pořadí: 1. Přeštice A 27 bodů (postup do krajského přeboru, 2. HeřNýř A 19, 3....



[ŠACHY PRO NIKOLU TESLU](#)

TECH MAGAZÍN - 11.4.2018
rubrika: Kaleidoskop - strana: 54

... je špatná a modrá (bílé pole) je dobrá. Vyrobeno bylo pouze sedm exemplářů této sady, takže pravděpodobnost, že byste si s Teslovými šachy mohli zahrát i kdybyste měli finance na jejich pořízení, je poměrně malá, ale za pozornost tento designerský počín rozhodně...



[Další skvělý úspěch teplických šachistů](#)

Teplický deník - 11.4.2018

rubrika: Sport - Teplicko - strana: 13 - autor: (red, fbi)

... Ondřej Slíva, Vojtěch Vaněrka a Linda Slívová. Stříbro patří družstvu ŠK Spartak Ústí nad Labem A, třetí místo obsadila šestice Šachy Povrly. All Stars Team byl vytvořen hráči právě z těchto družstev, mezi šest nejlepších na svých šachovnicích se dostali...



[Servis z Olomoucka](#)

Týdeník Olomoucko - 11.4.2018

rubrika: Servis z Olomoucka - strana: 09

... – výstava Kateřiny Adamové, od 6. 4. do 3. 6. v Městské galerii. Šternberk VENKOVSKÉ TRHY MĚSTA ŠTERNBERKA – v sobotu 14. 4. TURNAJ V ŠACHU – v pondělí 16. 4. v DDM Šternberk ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ ŠTERNBERK – ve středu 18. 4. LITERÁRNÍ VEČER – ve čtvrtek 19. 4...



[Maturantka Pýchová chtěla dát šachům vale](#)

Benešovský týden - 10.4.2018

rubrika: Sport/mládež - strana: 21 - autor: PAVEL ŠIMÁČEK

rozhovory byly dost náročné,“ říká devatenáctiletá hráčka a dodává, zda někdy chtěla se šachy praštit: „Milionkrát jsem o tom uvažovala. V každém oboru nastanou chvíle, kdy to člověku nejde a mně se to stalo mockrát. Šachy jsou ale už pro mě natolik důležité,...



[Děti a šachy? Není problém](#)

Benešovský týden - 10.4.2018

rubrika: Sport/z regionu - strana: 20 - autor: PAVEL ŠIMÁČEK

klubech hrají i republikoví medailisté. Benešovsko – Šachy neboli šach (z perského šáh, panovník) jsou desková hra pro dva hráče, v soutěžní podobě jsou považována i za odvětví sportu. Moderní forma vznikla v 15. století v jižní Evropě úpravou perské šachové...



Jiří Novák: Perspektiva je v mládeži

Týdeník Karvinsko - 10.4.2018

rubrika: Sport - strana: 20 - autor: OLDŘICH HORÁK

Orlovský klub šachu slaví návrat do první ligy. Orlová – Předseda šachového oddílu z Orlové Jiří Novák stojí za několikaletými úspěchy klubu, který se po dvou letech vrací do první ligy. Kromě funkce klubového předsedy však vykonává též funkci předsedy...



Další rok sklářské nadvlády

Lidové noviny - 10.4.2018

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA

... o tomto víkendu extraliga a i naprostá většina nižších soutěží družstev je již dohrána a rozhodnuta. Jaká byla letošní sezona? ŠACHY Extralize brutálně dominoval Nový Bor, ještě výrazněji než v minulých letech. Novoborští přesvědčivě vyhráli všech...



A vítězem se stává... osmdesátiletá seniorka

Týdeník Karvinsko - 10.4.2018

rubrika: Z regionu - strana: 02 - autor: TOMÁŠ JANUSZEK

... Jaworek. „Tím myslím sporty, které se dají provozovat v budově, tedy například šipky, kulečník na čtyři koule, hod kroužkem na cíl, šachy a dáma,“ vyjmenovává disciplíny, v nichž se utkávali muži i ženy onoho klubu seniorů. „Chtěli jsme ukázat, že se dá...



Mistr ČR v šachu pro Karlovarský kraj

Karlovarské radniční listy - 9.4.2018

rubrika: Sport - strana: 29

Dvanáctiletý karlovarský šachista Jakub Kůsa dosáhl mimořádného úspěchu na Mistrovství ČR mládeže, které se konalo ve dnech od 10. do 17. března 2018 v Koutech nad Desnou. V uzavřeném devítikolovém turnaji nejlepších dvacetičtyřech šachistů ČR kategorie do čtrnácti let zvítězil s jednobodovým...



[Frýdek-Místek ovládly Turnaje šachových nadějí](#)

polar.cz - 9.4.2018

rubrika: Frýdek-Místek - strana: 00 - autor: Marek Remeta

Jsem velice rád, že funguje spolupráce města a Beskydské šachové školy při pořádání tohoto turnaje a nejen tato spolupráce, ale máme i další spolupráci, kdy dostáváme šachy do škol. Beskydská šachová škola patří v ČR mezi jedny z TOP na šachové mapě. Je to...

[GPOA OPEN 2018](#)

Znojensko - 9.4.2018

rubrika: Sport - strana: 15 - autor: Radim Kovaliček

ŠACHY V pátek 6. 4. proběhl v učebně školy GPOA ve Znojmě středoškolský přebor v rapidšachu s časem na partii 2x30 minut plus 5 vteřin na tah se zápisem partie. Ředitelem turnaje byl Ing. Zdeněk Molík a rozhodčími byli Radek Skoumal a Radek Nekvasil, který byl jak rozhodčím...



[Kam za zábavou](#)

Naše Znojensko - 9.4.2018

rubrika: Kam na Znojensku - strana: 09

... lidé pro peníze a nové milostné vztahy ochotni udělat. Neděle 15. dubna v 18 hodin. DOBŠICE SPORTOVNÍ DEN Turnaj ve stolním tenise a v šachu. Sobota 14. dubna v Sokolovně Dobšice. Termín přihlášek 8.30 až 9.00. HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU SBÍRKA OBLEČENÍ Diakonie...



[Martyniuk postoupil na přebor Čech](#)

Rychnovský deník - 9.4.2018

rubrika: Sport - strana: 12 - autor: (dr, jd)

Šachy Rychnov n. K. – V Havlovicích u Úpice se uskutečnil za účasti reprezentantů Region Pandy Rychnov nad Kněžnou Krajský šachový přebor hráčů do 12, 14 a 16 let. Hrál se na šest kol tempem 2x30 + 30, ve všech kategoriích to přineslo velmi lité boje, největší a...



NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVCI ROKU 2017

Karlovarské radniční listy - 9.4.2018
rubrika: Sport - strana: 29

... běh na lyžích: 2 x 1. místo ČP, 1 x 2. místo ČP, 2. místo MČR - štafety, Celkově 2. místo ČP. Petr ŠPREŇAR (2003, Šachový klub KV) šachy: MČR 2 x 2. místo. Heidi JURÁNKOVÁ (2002, X-team BaNo Karlovy Vary) triatlon: MČR 2. místo, LODM 1. místo, Závod EP 2. místo a 4....



Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli

hradecky.denik.cz - 8.4.2018
rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

... – Myštěves (14.30). OP st. příprava: Nepolisy – Myštěves (10 a 11). SKATEPARK Hradec Králové: Šimkovy sady pro veřejnost (12 až 20). ŠACHY II. liga: Slavia HK B – Dalešice (Orl. kotlina), Lípa – Eurobit (Chlum) oba od 10 hodin. Krajská soutěž: Sokol HK – Rychnov B...

KAM ZA SPORTEM

Právo - 7.4.2018
rubrika: Jižní Morava - Vysočina - strana: 13 - autor: (čfo)

MSFL: Vel. Meziříčí– Mohelnice (10.15). Divize: Třebíč–Blansko, Vel. Bíteš–Rosice, St. Říše–Tasovice, Vrchovina– Strání, Polná–Žďár n. S. (15.30). ŠACHY: Finále extraligy družstev v Brně, herna v areálu VUT ve Veverí ul. (10).

KAM ZA SPORTEM

SOBOTA

FOOTBAL: I. liga: Zbrojovka Brno–Slovák. Štěrbař ul. (10). MSFL: Hodonín–Ponkvič. Vel. L. (10.15). Meziříčí (15.30). Divize: Blansko–Žďár n. S. (15.30). **HOKAJ:** herna u I. ligy: Hradec Králové–Jablonec (17). **Finále extraligy družstev:** Kometka Brno–Liberec. (18.30). **BAZILISKA:** KETBALL: ženská liga: KP Brno–Nymburk. (18.30). **VOLEJBALL:** extraliga: Jem. KP Brno–Prácheň. (18.30). **HAZENAI:** extraliga: Jem. KP Brno–Prácheň. (18.30). **HAZENAI:** extraliga: Jem. KP Brno–Prácheň. (18.30). **NOHEJBALL:** extraliga: Modřice–C. Hradec (18.30).

NEDELE

HOKAJ: herna u extraligy: Blansko–Rosice. (10). **FOOTBAL:** II. liga: Zbrojovka–Slovák. Vel. L. (10.15). MSFL: Vel. Meziříčí–Mohelnice (10.15). Divize: Třebíč–Blansko, Vel. Bíteš–Rosice, St. Říše–Tasovice, Vrchovina–Strání, Polná–Žďár n. S. (15.30). **ŠACHY:** Finále extraligy družstev v Brně, herna v areálu VUT ve Veverí ul. (10). 1000

Chvilka nad šachovnicí

Vyškovský deník +4 - 7.4.2018
rubrika: Sport - strana: 14

... všichni 8 bodu. Nejlepším z našich byl 14. David Navara (7,5 bodu), který podlehl v posledním kole Saricovi a přišel tak o medaili. Reklí o šachu: „Šachy jsou natolik inspirující, že nemohu uverit, že dobrého hráče trápí během partie zlé myšlenky.“ (Wilhelm Steinitz)...



Anketní otázka: Čím jsou pro mě šachy?

Rychnovský deník - 6.4.2018

rubrika: Sport/Rychnovsko - strana: 13 - autor: (jd)

Daniel Kožúšek: Šachy jsou pro mě primárně umění, tak jako malíř maluje na plátno, tak šachista svými tahy a myšlenkami maluje na šachovnici. Je to forma seberealizace, místo kde mohu tvořit a oprostít se od zbytku světa. Mně osobně v životě šachy velmi pomohly v mnoha...



Trio Rychnováků na stupních vítězů

Rychnovský deník - 6.4.2018

rubrika: Sport/Rychnovsko - strana: 13 - autor: (dr, jd)

Rychnov nad Kněžnou - V Koutech nad Desnou se uskutečnilo mistrovství ČR mládeže v šachu ve všech věkových kategoriích.



Martin Buločkin. Foto: archiv oddílu

V Koutech nad Desnou se uskutečnilo týdenní mistrovství České republiky mládeže v šachu ve všech věkových kategoriích.

V kategorii hráčů do 20 let patřili mezi favority hned dva hráči rychnovského prvoligového celku. Nutno poznamenat, že v této kategorii startují již šachoví mistři, většinou se zkušenostmi z bojů o mistra Evropy nebo mistra světa. Tyto zkušenosti měli i borci z Regionu Panda, kteří je dokázali přetavit v zisk cenných kovů.

Daniel Kožúšek (začínal se šachem v Rychnově, potom přestoupil do Pardubic, dále do Jičína a poslední dva roky hraje v Rychnově, student Obchodní akademie v Kostelci nad Orlicí) si na začátku turnaje zkomplikoval situaci neuvěřitelnou chybou v partii s vítězem, kde celou dobu usiloval o výhru. Potom předvedl šachovému světu nevídanou sérii výher a skončil na skvělém druhém místě. Hraje nádherné dynamické originální šachy, má neuvěřitelný cit pro kombinaci.

Josef Havelka (začínal se šachem v Lanškrouně, před dvěma lety přestoupil do Rychnova). Turnajem procházel po slabším úvodu rovněž s jasným cílem dosáhnout na medaili. Získal bronzovou. Opakovala se tak situace z loňského roku, hráčům Regionu Panda patří 2. a 3. místo v ČR v nejprestižnější mládežnické kategorii hráčů do 20 let. Těží z vynikajícího strategického založení partií a vynikajících výsledků v končících hrách.

Martin Buločkin (syn rodičů z Kazachstánu se narodil a začínal se šachem už v Rychnově, poslední tři roky hraje za Pardubice a v pouhých 16 letech také trénuje kroužek starších žáků, student Gymnázia Rychnov). Vyhrál kategorii hráčů do 16 let po vynikajícím závěru turnaje.

Anketní otázka: Čím jsou pro mě šachy?

Daniel Kožúšek:

Šachy jsou pro mě primárně umění, tak jako malíř maluje na plátno, tak šachista svými tahy a myšlenkami maluje na šachovnici. Je to forma seberealizace, místo kde mohu tvořit a oprostít se od zbytku světa. Mně osobně v životě šachy velmi pomohly v mnoha aspektech. Naučil jsem se lépe analyticky přemýšlet, poznal jsem spoustu skvělých přátel a uvědomil si, že se nikdy nemám vzdávat. Pokud do šachu pořádně proniknete, uvědomíte si, že vlastně zrcadlí život. Podle toho jak hrajete se dá určit váš charakter, způsob přemýšlení a mnoho dalších aspektů vaší osobnosti. Pokud tedy chcete být lepším šachistou musíte zapracovat na své celkové osobnosti a to se pak do hry promítne. Pokud bych to měl shrnout, tak pro mě šachy znamenají umění, zábavu, odreagování, sport a určitý životní styl. Jak řekl Vlasta Burian – „Šach je dobrý ve dne a dáma v noci.“

Josef Havelka. Josef Havelka:

Odmalička mě bavily deskové hry, logické hříčky a hlavolamy. Ve svých devíti letech jsem začal navštěvovat šachový kroužek v Lanškrouně. Šach mi vstoupil do života a mnohé mi přinesl. Potkal jsem spoustu skvělých lidí, díky nimž se mi objevily nové obzory. Šachy jsou v mých očích velice spravedlivé. Bohyně Caissa dá vždy přednost tomu, jenž je objektivně lepší, tedy tomu, jenž se dokáže soustředit až do konce. Šach je pro mě brána do jiné dimenze, kde přestanu vnímat okolí. V tu chvíli existuje jen 64 polí, černá a bílá. Samotná hra mě naučila, že člověk nemůže pořád vyhrávat. Důležité je vytrvat bez ohledu na výsledek.

Martin Buločkin. Martin Buločkin:

Šachy hraji od svých pěti let a od té doby se staly součástí mého života. Inspirují mě v každodenním životě. Také díky nim poznávám spoustu nových lidí a přátel, poznávám jejich

charakter i povahu, a navštěvuji stále nová místa. Pomáhají mi i mnohde jinde, například ve škole či na cestách. Doufám, že šachy budou hrát velkou roli v mé budoucnosti. (dr, jd)

[DNES NA ČT SPORT](#)

Haló noviny - 6.4.2018

rubrika: Ze sportu - strana: 15

55 Cyklotoulky 13.00 Akrobatické lyžování: Evropský pohár ve slopestyle, pec p. Sn. Z 13.20 Touchdown 2018 13.35 V šachu 14.05 Cyklistika: InCycle 2018 14.35 Paralympijský magazín V šachu 15.00 Hokej: Česko – Švýcarsko, utkání turnaje Euro Hockey Challenge. Z 17.00 Hokej:...

DNES NA ČT SPORT
07.50 Futbalová 07.55 Hokej: Kanada Břev - Švédsko Pířák, semifinále Generálů play off Tipoptent ocenění Z 08.50 Futbal: Arsenal FC - CSKA Moskva, čtvrtfinále Evropské ligy Z 11.40 Studio fotbal - Druhá 12.05 Fúbalová 12.25 Sportovní zpráva 12.55 Cyklistika 13.00 Akrobatické lyžování: Evropský pohár ve slopestyle, pec p. Sn. Z 13.20 Touchdown 2018 13.35 V šachu 14.05 Cyklistika: InCycle 2018 14.35 Paralympijský magazín V šachu 15.00 Hokej: Česko - Švýcarsko, utkání turnaje Euro Hockey Challenge Z 17.00 Hokej: Monifield Hradec Králové - Oceláři Třinec, semifinále Generálů play off Tipoptent ocenění FP 21.00 Golf: Master 2018, Augusta, FP

[Bratrům Švadlenkovým se v Choceradech velmi dařilo](#)

benesovsky.denik.cz - 6.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Chocerady – Šachová škola STAMAT uspořádala v jídelně ZŠ Chocerady 16. turnaj pro děti. Možnosti zpestřit si velikonoční svátky královskou hrou využilo 40 mladých nadějí.



Ilustrační foto. Foto: Deník/archiv

Devítikolový turnaj ovládl Michal Švadlenka z Kobylis, který vybojoval osm bodů a přemožitele našel pouze ve svém bratru Dominikovi. Ten získal se sedmi body bronz. Na stříbrnou příčku se vklínil se stejným bodovým ziskem, ale lepším pomocným hodnocením, Jan Svoboda ze Šachové školy STAMAT.

Mezi dívkami kralovala Kamila Steinová z Šachové školy STAMAT, která skončila s šesti body v

celkovém pořadí hned za stupni vítězů. O půl bodu méně uhrála a na desáté místo dosáhla stříbrná Patricie Fuxová, také z Šachové školy STAMAT. Třetí nejlepší dívkou se stala Natálie Skolková ze Stříbrné Skalice. Vybojovala pět bodů a v celkovém pořadí se dostala na patnáctou pozici.

V kategorii pro děti bez ratingu uhráli dva hráči shodně 4,5 bodu. Díky lepšímu pomocnému hodnocení a prisouzení 18. místa se z vítězství radoval Matěj Pejša ze Sedlčan. Následován byl dvěma zástupci Šachové školy STAMAT, na 21. příčce Šimonem Hradeckým a na 23. pozici Davidem Schröpferem, který vybojoval čtyři body.

Pořadatelé děkují dětem, rodičům a trenérům za účast a těší se na další z šachových akcí. Do konce školního roku plánují uspořádat ještě jeden turnaj, ve kterém se rozhodne o konečném pořadí letošní STAMAT ligy. V čele je po třech turnajích Jan Svoboda, následovaný Kamilou Steinovou a Kryštofem Křížkem, který se turnaje v Choceradech nezúčastnil.

[Mládež získala dva bronz](#)

Náchodský deník - 6.4.2018

rubrika: Sport/Náchodsko - strana: 13 - autor: (jč)

Na 64 polích Náchodsko – O prodlouženém velikonočním víkendu se ve sportovní hale obce Havlovice hrál krajský přebor šachové mládeže. Dva regionální zástupci, Josef Cibulka a Stela Archlebová, pod vedením trenéra Karla Sourala, získali bronzové medaile. Nedařilo se..



[Chodil jsem v riflích a k zákazníkům jezdil většinou na kole \(I\)](#)

ekonomickymagazin.cz - 6.4.2018

rubrika: Rozhovory - strana: 00 - autor: Pavel Veselý

prezident. Jste členem Mensy ČR a šachista. Pomohly vám někdy šachy ve vaší profesi? Nakolik je potřeba také diplomacie? Šachy neodlučitelně patří k mému životu. Dlouho jsem hrával závodně na úrovni národní ligy za Lokomotivu Kolín. Šachy mi pomohly i nastoupit na...

[Navara skončil na ME čtrnáctý](#)

5plus2 - 6.4.2018

rubrika: Českolipsko - strana: 23 - autor: TOMÁŠ LÁNSKÝ

Foto popis| Hráč mistrovského týmu Nového Boru David Navara skončil na mistrovství Evropy v šachu na 14. místě.



[Kunovičtí slaví krajský titul](#)

Slovácké noviny - regionální týdeník - 6.4.2018
rubrika: Sport ze Slovácka - strana: 30 - autor: (JO, ham)

Slovácko – Magnetem desátého kola krajského přeboru družstev v šachu bylo utkání druhého s prvním, ve kterém šlo jednak o titul krajského přeborníka a také o právo postupu do druhé ligy. Domácí Francova Lhota nastoupila v nejsilnější sestavě, Kunovicím naopak...



[Kam za sportem](#)

karvinsky.denik.cz - 6.4.2018
rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

finále play off, (MSH) STOLNÍ TENIS Neděle 8. 4. (16.00): Havířov C – Nový Jičín (II. liga mužů, o postup), Havířov – Ostrava (17.00, extraliga žen) ŠACHY Neděle 8. 4. (10.00): Orlová – Poruba B, B. Havířov – Sn Havířov (oba II. liga dospělých)"

[SPORTOVNÍ VÍKEND V OKRESE](#)

Hradecký deník - 6.4.2018
rubrika: Sport/Hradecko - strana: 13 - autor: (ld)

... – Lovcice/Chlumeck B (16.30 hr. Kuncice). OP ml. žáci: Kuncice – Myštevce (14.30). OP st. příprava: Nepolisy – Myštevce (10 a 11). ŠACHY: II. liga: SlaviaHK B – Dalešice (Orl. kotlina), Lípa – Eurobit (Chlum) oba od 10 hodin. Krajská soutěž: Sokol HK – Rychnov B...



[VODŇANY 1948 Sokolský slet](#)

Strakonický deník - 6.4.2018
rubrika: Jak jsme žili v Československu - strana: 11

... znovuustavena. V této době měli vodňanští Sokolové celkem 124 členů a čtyři odbory: Sokolskou všestrannost, stolní tenis, metanou a šachy. Po roce 1993 se činnost Sokola rozšířila o další rekreační sporty: Odbíjená, sálová kopaná, nebo košíková, si našla své...



Rychnov bude opět hostit mistrovství ČR seniorů

Rychnovský deník - 5.4.2018

rubrika: Sport / Rychnovsko - strana: 13 - autor: (jd)

Šachy Rychnově n. K. – Ve dnech 28. července – 5. srpna se uskuteční v rychnovském Pelclově divadle již 20. mistrovství ČR seniorů v šachu.



Ilustrační foto. Foto: DENÍK/Michal Burda

V průběhu března byl vyhlášen výsledek konkurzu na pořadatele ze strany Šachového svazu ČR a Rychnov n. K. obstál v této soutěži opět vítězně.

Na devět letních dnů přijíždí do Rychnova tradičně kolem 150 seniorů a dalších 30 jejich doprovodů. Vloni byl překonán rekord v účasti hráčů nad 80 let - přijelo jich čtrnáct!

Pořadatelé z Regionu Panda letos chystají pro účastníky šampionátu z České republiky i ze zahraničí bohatý doprovodný program, mimo jiné i exkurzi do výrobního závodu Auto-Škoda Kvasiny. (jd)

Velikonoční triumf pro Vrátu

Svitavský deník - 5.4.2018

rubrika: Sport / Svitavsko - strana: 13 - autor: (rh)

Šachy Městečko Trnávka – Bezmála stovka šachistů se zúčastnila 34. ročníku Velikonočního turnaje v bleskovém šachu. Do obce pod Cimburkem se ve sváteční čas sjeli vyznavači královské hry převážně z Pardubického, Jihomoravského a Olomouckého kraje, nechyběli však ani šachisté z Plzně.



Ilustrační foto. Foto: Radek Konečný

Celkem startovalo čtyřiačtyřicet hráčů, na něž čekal turnaj obnášející šestnáct kol v tempu pět minut na partii.

Na nejvyšší stupínky se prosadili očekávaní favorité s titulem FM (mistr FIDE). Zvítězil František Vrána (ŠK Staré Město), který nasbíral 14,5 bodu a s výrazným náskokem porazil v celkovém hodnocení druhého Petra Červeného (Štefanydes Polička, 13 bodů) i třetího Aleše Jedličku (ŠK Polabiny, 12 bodů).

Z hráčů ze Svitavska se do TOP 10 prosadil ještě sedmý Jakub Nešpor (Štefanydes Polička, 10,5 bodu).

Nejúspěšnější ženou trnávských bleskovek byla Zdeňka Vránová ze Starého Města (9 bodů, 28. místo).

Autor: Radek Halva

[Na 64 polích](#)

Vyškovský deník +5 - 5.4.2018

rubrika: Sport/Aktuálně - strana: 15 - autor: (kal)

... 6,5 bodu. Jihomoravané: 32. Mikuláš Hladký 4, 38. Leontýna Hladká (oba Lok. Brno) 3,5 bodu. Do 15 let (64 úč.): 1. Marek Míča (Beskydská šach. škola) 7(8), 2. Aditya Munschí (Anglie) 6,5, 3. Vladimír Bochnička (KSN Bratislava) 6. Z jihu Moravy: 10. David Barák 5, 16. Filip Nezval...

Na 64 polích
NAVANA POSTOUPIL. Na mezinárodní úrovni v gausu...
Marek Míča postoupil v roční...
dělní partii 11. kolo naprosto...
Oravský kraj Chrástka šachovní...
Pravice. Uspěl i David Barák. Na...
vater mluvil na celkové...
18. místo na 7,5 bodu. Vyhodil...

[STRAKONICKO DNES](#)

Strakonický deník - 4.4.2018

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: (šram)

Děti se mohou učit hrát šachy Strakonice – Další z kurzů šachů je v Rodinném centru Beruška naplánován na dnešní podvečer. Šachy se mohou děti učit hrát vždy 2x do měsíce, každou sudou středu. Začátek vždy v 18 hodin.

STRAKONICKO DNES
Děti se mohou učit hrát šachy
Strakonice - Další z kurzů šachů je v Rodinném centru Beruška naplánován na dnešní podvečer. Šachy se mohou děti učit hrát vždy 2x do měsíce, každou sudou středu. Začátek vždy v 18 hodin. (šram)

[Zápisník Lubomíra Hotaře](#)

kromerizsky.denik.cz + 3 - 4.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Lubomír Hotař

... TOP 12 Valašska konalo ve Slavičíně. Vítězství v něm získal Josef Řepa z Bylnice, který ve finále porazil Marka Kuželu ze Slopného 3:0. ŠACHY Velikonoční turnaj v Horní Lhotě vyhrál mezinárodní mistr Milan Bahula s Vlčnova Horní Lhota – Mezinárodní mistr Milan Bahula z...

[Velikonoční šachy lákaly](#)

Teplický deník - 3.4.2018

rubrika: Sport / Teplicko - strana: 12 - autor: (red)

Duchcov – Tradiční velikonoční turnaj v šachu ve spolupráci s ČČK Duchcov se konal v duchcovském Dětském domově mládeže. Pořadatele počet účastníků mile překvapil, bylo jich 14. Rozhodčím u žactva byl Miroslav Říha, u dospělých Marie Polívková. Ředitelka DDM Mgr...

Velikonoční šachy lákaly
Duchcov - Tradiční velikonoční turnaj v šachu ve spolupráci s ČČK Duchcov se konal v duchcovském Dětském domově mládeže. Pořadatele počet účastníků mile překvapil, bylo jich 14. Rozhodčím u žactva byl Miroslav Říha, u dospělých Marie Polívková. Ředitelka DDM Mgr. Marie Polívková. (red)

[Šachisté bořili veškeré mýty](#)

Příbramský týden - 3.4.2018

rubrika: sport - strana: 20 - autor: (ks)

ŠACHY Příbram – Věk v dnešní době již nehraje žádnou roli. Jak mladí, tak i staří jsou schopni dosahovat úspěchů. Ve Střeďočeské přeboru šachistů to potvrdilo

ŠACHY
Šachisté bořili veškeré mýty
Příbram - Věk v dnešní době již nehraje žádnou roli. Jak mladí, tak i staří jsou schopni dosahovat úspěchů. Ve Střeďočeské přeboru šachistů to potvrdilo. (ks)

seniorské družstvo šachistů Kovohutí Příbram, které s věkovým průměrem 67 let, dokázalo, s bilancí...

Opavští šachisté sestoupili

REGION OPAVSKO - 3.4.2018

rubrika: Sport - strana: 17 - autor: (avi)

KVS Ekodivize Opava - Agentura 64 Grygov 3,5:4,5 ŠACHY V desátém kole 1. ligy přivítali opavští šachisté ve své klubovně kolegy z Grygova. Utkal se předposlední tým s dalším družstvem z konce tabulky, takže se hrálo o šest bodů a především o kapku naděje na záchranu v...



Dorota Veverková získala stříbro

Táborský deník - 3.4.2018

rubrika: Sport/Táborsko - strana: 11 - autor: (paš)

Tábor – Devítiletá naděje táborského šachu Dorota Veverková uložila do sbírky Sokola další mimořádně cenný úspěch.



Dorota Veverková se stříbrnými propietami z mistrovství republiky. Foto: foto TJ Sokol Tábor

Na mistrovství České republiky mládeže v Koutech nad Desnou vybojovala stříbrnou medaili a o jednu příčku tak povýšila svou pozici z loňského šampionátu, kde získala bronz.

Vstup do letošního mistrovského turnaje přitom neměla táborská hráčka snadný. Těžké rozlosování jí hned v úvodu postavilo do cesty dvě silné soupeřky, kterým podlehla. Ve zbytku turnaje se ovšem nadechla k mohutné ofenzivě, zmenšovala ztrátu, sunula se pořadím vzhůru, a nakonec z toho byl stříbrný úspěch.

Spolu s ním si Dorota Veverková znovu zajistila právo reprezentovat Českou republiku na mistrovství Evropy, které se uskuteční na konci ledna v lotyšské Rize.

Autor: Pavel Šácha

[Kam za sportem](#)

Brněnský týden - 3.4.2018

rubrika: Sport - strana: 22

... extraliga. VOLEJBAL: 19.30 Fénix Brno – České Budějovice, úvodní utkání baráže o účast v extralize žen, hala v Kounicově ul. ŠACHY: 16.00 Finále extraligy družstev v Brně, herna v areálu Fakulty stavební VUT ve Veverčí ul. SOBOTA FOTBAL: 13.00 Zbrojovka Brno –...



[Jiří Novák: Perspektiva je v mládeži](#)

karvinsky.denik.cz - 3.4.2018

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce

Orlová – Předseda šachového oddílu z Orlové Jiří Novák stojí za několikaletými úspěchy klubu, který se po dvou letech vrací do první ligy.



Šachové družstvo Orlové - vítězové první ligy. Foto: Oldřich Horák

Kromě funkce předsedy v orlovské Slavii vykonává Novák také funkci předsedy Moravskoslezského krajského šachového svazu.

Orlovský oddíl patří na Karvinsku k největším. Má devět družstev dospělých a mládeže. Kromě toho vychovává padesát mladých talentů. O prázdninách pořádá šachový tábor v Dolní Lomné a v nedávné minulosti se mladí šachisté Slavie v nejvyšší soutěži pravidelně účastnili i bojů o medaile.

Velký propagátor šachu Jiří Novák si po konci sezony našel čas a odpověděl na pár otázek.

Postup do vyšší soutěže jste si zajistili v předstihu. Které utkání pro vás bylo nejtěžší? Ačkoliv na závěr soutěže ještě hrajeme s Porubou B, která také dlouho usilovala o postup, nejtěžším soupeřem byl asi Třinec B. Proti Porubě už o nic nepůjde, ten postupový náboj už tam není.

V posledních kolech vám v sestavě chyběla Karolina Olšarová. Proč? Karolina je bezesporu velký talent. Začala s šachem už v pěti letech a letos byla opět oporou našeho družstva. Před několika týdny ale odletěla do Austrálie, kde je na studijním pobytu její sestra Mariána.

Sestry Olšarovy dlouho tvořily páteř vašeho týmu, je to tak? Ano, vloni za nás ještě hrála Tereza, která se však před časem provdala za izraelského hráče Maxmiliána Rodshteina a má s ním miminko. Už hraje za pražský klub.

Můžete nám představit vaši vítěznou sestavu?

Jistě, o postup se letos zasloužili Alexej Kislinsky, Lumír Mrázek, již zmiňovaná Karolina Olšarová, Pavel Zabyszczan, Vít Kostka, Rostislav Kuboš, Kacper Tomaszewski, Jiří Hrtánek, Martin Sieber, Vojtěch Šrámek a Marek Lojek.

Kromě vás se dočkal postupu i Český Těšín. Co na jeho posun do extraligy říkáte?

Upřímně jim blahopřeji. Musím se pochlubit, že hráči jako Mitura, Kawulok nebo Mrázek začínali s šachem právě u nás.

Oldřich Horák

[Kapitán Václav Mitura: Rozhodl týmový duch](#)

Týdeník Karvinsko - 3.4.2018

rubrika: Sport - strana: 21 - autor: (oh)

Těšínané se mohou radovat z postupu do šachové extraligy. Český Těšín – V minulých dnech vybojovali šachisté Slavoj pro město Český Těšín nejvyšší soutěž. V tomto příhraničním městě tak bude v nové sezoně jedinou nejvyšší soutěží ve všech sportech,...



Karambol v posledním kole

Lidové noviny - 3.4.2018

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: 1-0

... s účastí Davida Navary, který byl ratingově třetí nasazený a před posledním jedenáctým kolem byl ve vedoucí osmičlenné skupině. ŠACHY V posledním kole bohužel přihrál los Navarovi Chorva Ivana Šariče, proti kterému se českému reprezentantovi moc nedaří. Ostatně...



tabulky a výsledky

Týdeník Karvinsko - 3.4.2018

rubrika: Tabulky - strana: 18

... Hradec – Brno 11:4, Svítkov – JF Kladno 2:3 sn, Mladá Boleslav – Jihlava 3:5, Opava – Přelouč 3:2, Karviná – Prachatice 6:1. ŠACHY Okresní přebor dospělých: Orlová F – Český Těšín B 5:3, Slovan Havířov C – Karviná C 2,5:5,5, Těrlicko – Rychvald C 4:4,...

